# 两工程车与小车相撞,5人遇难

事发长沙星沙开元东路与东七路交会处,疑有一车闯红灯引发事故

本报12月30日讯 "5条生命就在我们 眼前没了,还是在有信号灯的十字路口 咧。"30日晚上9点左右,星沙开元东路与东 七路交会处发生一起车祸,3车相撞后,其 中一辆混凝土车侧翻在另一辆小车上,致 使小车内5人当场死亡。

#### 十字路口三车相撞

东七路处于星沙的城郊区域,记者沿 着开元东路驶往事发地点时,一路上的机 动车开得飞快。

赶到现场时,混凝土车侧翻在地,小车 则被挤压成了饼状,两车车头均朝南,而渣 土车车头朝东。此时,混凝土车中的水泥仍 汩汩流下,将残留地面的汽车零部件慢慢 淹没。

从3车最后停下的位置来看,事发时, 小车是被夹在了两辆工程车之间, 小车西 面为混凝土车,小车东面为渣土车。

打来热线电话的张先生说,当时,小车 和混凝土车应该都是由东往南左拐, 而渣土 车是由南往东右拐或是由南往北直行。"有可 能是混凝土车和渣土车遭遇后发生了碰撞,

混凝土车往左边倾倒压在了中间的小车上。"

晚上10点左右,侧翻的混凝土车被吊 车吊起。从被压得面目全非的小车外观来 看,该车为黑色广本轿车,车牌为"湘 A26298"。

#### 超载小车内5人遇难

"混凝土车的司机是自己从车里面爬 出来的,只是腰部受了伤,没有大碍。"长沙 县120急救医生介绍,混凝土车司机已经被 送往长沙市第八医院接受救治。

然而, 小车内的司乘人员却没有那么 幸运。当消防队员清理完现场时,车内5名 乘客均已遇难,"4名男性1名女性。

现场的市民纷纷表示,在信号灯工作 正常的十字路口, 实在不应该出现这样的 悲剧。"如果混凝土车和小车为同向行驶, 渣土车与两车为逆向行驶,那么,必然有一 方闯了红灯。加上这边路况好,车速快,一 出事就是大事啊。"

目前,警方已经介入此次交通事故的 ■记者 王为薇 实习生 胡雨葶 调查。 (市民张先生提供线索,奖励50元)



弄坏一副赔一千元,王府井影院3D眼镜真的"伤不起"

# 影城3D眼镜高额赔价让人跌眼镜

"弄坏一副3D眼镜,就要赔1000块 钱,真的太贵了。"近日,市民周女士在王 府井影院领取3D眼镜时被吓到了。彭女 士坦言,拿这么贵的眼镜看电影,真的要 小心翼翼了。记者随后从长沙各大影院了 解到,各影院3D眼镜赔偿标准各不一样, 一个影院一个价。

### 【投诉】弄坏一副眼镜赔一千

12月29日晚,周女士去王府井观看 3D电影《龙门飞甲》,到电影院领取3D眼 镜时,工作人员给了她一张小卡片,告知 如果损坏3D眼镜就要赔1000元。这可让 周女士大跌眼镜。"我到其他影院看过3D 电影,弄坏眼镜要赔这么多钱还是头一 次。"周女士拿着眼镜,大气不敢出一口。

弄坏眼镜为啥要赔1000元? 王府井 影院策划部钟宇解释, 搞这么高的赔偿, 主要是为了防止观众把眼镜弄坏,尤其是

小孩子。"许多家长带小孩来看3D电影, 没约束好小孩,经常把3D眼镜弄坏。"钟 宇说,除非眼镜镜片掉了不能返厂维修, 要全额赔钱外,大部分都是根据损坏程度 酌情赔偿。当记者问3D眼镜的成本时,钟 宇表示,有国产和进口之分,都比较贵。

### 【调查】各影院赔偿标准不一

30日上午,记者从长沙各大影院了解 到,各影院3D眼镜赔偿标准都不一样。

在芒果博纳影院,记者了解到,领取 3D眼镜不收押金, 出场的时候凭眼镜退 场,如有损坏赔偿200多元一副,标准是按 眼镜的厂商进价设定。东风国际影城观看 3D电影的3D眼镜押金为100元, 损坏的 话要求赔偿650元,大堂经理曹小姐说他 们的眼镜都是按650元一副的价格从厂家 进的。如果镜片破裂就必须按要求赔偿, 如果只是镜架表面受到损坏则可酌情处

理。而在湖南大剧院,领取3D眼镜得交 200元押金,弄坏眼镜押金便没得退。

#### 【回应】工商部门将就此进行调查

记者从市场上了解到,目前,市面上 销售的3D眼镜主要有2种,一种是观看3D 电视的,一种是观看3D电影的。而价格维 持在50元至500元不等,大家平时在电影 院用的3D眼镜在淘宝上的价格是278元

30日下午,记者将影院3D眼镜赔偿 标准不一的情况反映到长沙市工商局。该 局分管消费维权的副局长圣洪兴表示, 目前,长沙还未制定3D眼镜具体赔偿标 准,各影院赔偿标准都是自己制定的。他 将安排有关部门到影院所在工商部门对 此进行调查,根据3D眼镜的成本制定相 应的赔偿标准。

■记者 王文 实习生 陈龙

## 钢管从天而降,面包车"中招受伤"

本报12月30日讯 4米多长手腕粗的 钢管从33层楼高处坠下是什么样子?今天 上午9点左右,在长沙中南汽车世界五金 机电城Q15栋门前,一辆白色面包车不幸 中招成了这个"实验"的牺牲品,幸好事发 时面包车主洋先生不在车内,但他还是吓 出一身冷汗,这要是砸在人身上可怎么得

洋先生的店子在中南汽车世界五金 机电城O15栋,他的那辆面包车就停在店 门口。今天上午9点左右,门外突然传来一 声巨响,洋先生循声望去,只见玻璃碎片 四溅,一根条状物从门口闪过。"我还以为 是别人卸货丢在地上的声音,出门才发 现,是自己的车中招了。"洋先生看到那一 闪而过的条状物体竟是搭建脚手架用的 钢管,足有4米多长。

"看到对面工地楼上的工人在往下面 看,我才意识到这根钢管是从对面的塔吊 上掉下的。"洋先生所说的塔吊位于凉塘 西路北侧的恒广国际景园的建筑工地内。 "这里每天都有很多人经过,他们的3台塔 吊就这样在头顶上转来转去,起吊的货物



砸到面包车的这根钢管粗如手腕,有4米多长。

中只要掉落任意一个都足以致命。" 洋先 生透露,该工地因塔吊坠物伤人的事故之 前也曾有发生。

"我们的安全措施还是比较到位的, 今天只是个意外,我们会和面包车主协商 后妥善解决的。"记者随后找到工地项目 部的负责人周卫兵,他表示将加强工地周 边的安全防范措施,可对于使用塔吊直接 从工地围墙外起吊材料的行为,他认为是 "符合安全规范的"。 ■记者 黄磊



### 为给工人发工资 他求助媒体退名车

本报12月30日讯 "太谢谢你们了,因 为你们的介入我才能顺利拿回定金,有了这 笔钱就可以让跟着我的农民工兄弟回家过 个好年。"昨天上午,想将订购的车子退掉, 用定金给工人发工资的胡伟,在记者的帮助 下,如愿从讴歌4S店拿到了10万元定金。

### "我要退车给工人发工资"

"我很喜欢这辆车,但必须要退掉它,求 你们帮帮忙。"12月24日,电话那头胡伟恳求 记者一定要帮帮自己。今年7月,胡伟在讴歌 4S店交了10万元定金,预订了一辆价值84 万元的越野车, 眼看着到了能够提车的时 候,他却决定将车退掉。

胡伟告诉记者,在求助媒体前,他也试 图联系过4S店的工作人员,但得到的是"根 据之前签订的购买协议,如果购买者单方面 放弃购车,4S店将不会退还定金"。无奈之 下,胡伟想到求助媒体。

"现在房子不好卖,开发商资金回笼出 了问题,没钱给我们,可我不能让跟着我做 事的兄弟没法回家过年。"原来,胡伟是浏阳 一个房产工地上的施工包头,眼看着到了年 底,为了给工人发出工资,他想到了退车。

#### "拿不到全款也不怪他"

为能够帮助胡伟筹到钱,好让辛苦工作 的农民工兄弟拿到工资。12月25日,记者和胡 伟一起到了位于星沙的湖南顺熙进口汽车销 售服务有限公司讴歌4S店,希望能够得到店 方的支持。在得知胡伟退车是为了能够给农 民工们发工资时,销售人员表示会请示领导。

29日上午,记者接到胡伟打来的电话称 4S店愿将定金退还。"欠了我们水电组七八 万,底下20多个工人都等着拿钱回家过年。" 当天上午,记者与胡伟一道将这笔特殊的工 程款送到工友手中。其实胡伟总共欠下大伙 四十多万,不过大伙并不怪他。"辛辛苦苦这 么久,就望着这点钱回家,虽然拿不到全款, 能有钱回家我们已经很感激他了。"拿到部 分工资的农民工兄弟高兴地说。

■记者 王智芳